Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia quatro de dezembro de dois mil e doze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência não justificada do Vereador Leonardo dos Santos Henrique. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior sendo a mesma aprovada por unanimidade. Passou-se a Ordem do Dia: Projeto de Lei Complementar nº 002/2012 de autoria do Vereador Ivanir Barbosa da Silva que “Dispõe sobre a nomeação em cargos e funções públicas no âmbito do Poder Legislativo e Poder Executivo do Município de Santana do Deserto e dá outras providencias”. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a Leitura dos pareceres acerca do Projeto de Lei Complementar nº 002/2012 de autoria do Vereador Ivanir Barbosa da Silva que “Dispõe sobre a nomeação em cargos e funções públicas no âmbito do Poder Legislativo e Poder Executivo do Município de Santana do Deserto e dá outras providencias” para discussão e votação dos pareceres e primeira fase de discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 002/2012, momento em que a Vereadora Rosana pediu vistas ao projeto. Requerimento Verbal do Vereador Rosélio solicitando informações à Prefeitura Municipal sobre a situação da estrada que Liga Serraria ao Bairro das Flores. Sendo o mesmo discutido e aprovado por unanimidade. Sem mais matérias figurando na ordem o dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre aos nobres vereadores. O Vereador Ivanir Registra que o lago da Fazenda da Posse já está metade cheio e com a barragem acrescida de mais cinco metros, e pede ao Sr. Prefeito que informe se tomará alguma atitude com relação ao acontecimento, já que o rompimento anterior causou a destruição de estrada municipal, de propriedades ao longo do curso d’água e ainda em casas dentro da zona urbana do município quando da enchente com o volume de água no rio que corta o município. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia cinco de dezembro do corrente ano, informando que a pauta da referida reunião será a primeira fase de discussão e votação do Projeto de Lei nº 06/2012 que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Santana do Deserto para o exercício de 2013.” bem como respectivos pareceres da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento. Sem mais para o momento lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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